



## **Ребенок стал жертвой пожара.**

14 марта 2009 года в следственный отдел по Кольскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области поступило сообщение о возгорании в одной из квартир жилого дома по ул. Московская в п. Мурмаши.

На место происшествия выехал следователь следственного отдела.

В ходе осмотра сгоревшей квартиры были обнаружены тела молодой женщины и ребенка. Как установлено, причиной смерти мамы и малыша, 2004 года рождения, явилось отравление окисью углерода.

По предварительной версии, в комнате, где они спали, загорелась электрическая проводка. Находившийся в соседней комнате отец погибшей женщины, из-за сильного задымления не мог зайти в комнату дочери и побежал за помощью.

Однако, прибывшие пожарные и сотрудники скорой медицинской помощи спасти пострадавших уже не смогли.

В настоящее время следователем назначены судебные экспертизы, устанавливаются причины пожара.

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797688>